

Jegyzőkönyv

A Piarista Gimnázium SZMK gyűléséről

Időpont: 2013. szeptember 17.

Helyszín: PIKK Klub

Köszöntő - Szásziné Fehérvári Anikó

Elmondja az SZMK szabályzata szerinti aktuális feladatokat. Felkéri jegyzőkönyvvezetőnek Kovács Csillát, hogy a titkár megválasztásáig vezesse a jegyzőkönyvet.

Szavazás után, 20 igen, 1 tartózkodás, 0 ellenszavazat nélkül ezt a jelenlévők elfogadják a jegyzőkönyvvezető személyét.

Bemutatkozás - az új és régi tagok bemutatkozása.

Atlasz Henrik elnök beszámolója a 2013/2014-s tanév SZMK működéséről.

A beszámolót a jelenlévők 20 igen, 1 tartózkodás, 0 ellenszavazata nélkül elfogadják.

Az elnök és a helyettesek lemondanak tisztségükről az SZMK szabályzata szerint. A titkári poszt megszűnik a lemondással egyidejűleg.

Új vezetőség megválasztása

Javaslat Horváth Helga, Atlasz Henriket javasolja elnöknek, helyettesnek Bezdán Editet és Horváth Szabolcsné Klárit javasolja.

Titkári posztra Kovács Csilla jelölése történik meg.

A felkérést a jelenlévők elfogadják.

Szavazás - a szavazás eredménye

Atlasz Henrik 20 igen, 1 tartózkodás, 0 nem szavazat.

Bezdán Edit 20 igen, 1 tartózkodás, 0 nem szavazat.

Horváth Szabolcsné 20 igen, 1 tartózkodás, 0 nem szavazat.

Kovács Csilla 20 igen, 1 tartózkodás, 0 nem szavazat.

Az SZMK vezetősége 2013/2014-s tanévre a következő:

Elnök: Atlasz Henrik

Elnökhelyettes: Bezdás Edit és Horváth Szabolcsné.

Titkár: Kovács Csilla

A fenti eredmény szerint az SZMK új vezetősége nevében Atlasz Henrik elnök felkéri Papp Attila igazgató urat tegyen javaslatot az éves munkatervre, az iskolai feladatokkal összhangban.

Az SZMK éves feladatai:

Nyílt napon való részvétel. 2013. november 9 szombat 15 óra

SZMK ülés 2013. október 15. 18 óra

Témajavaslat: Alapítványi bál, lelki gyakorlat szülőknek, öltönybörze

Alapítványi bál 2014. február 8.

SZMK ülés 2014.április 1.

SZMK ülés tanév végén, ehhez időpont egyeztetés szükséges később.

Kérés: az iskolai és az egyházi ünnepekhez kapcsolódó rendezvényekhez kéri a szülők bevonását. Ezt szükségesnek tartja a közösség élet teljesebbé tétele miatt. Ennek egyik állomása, hogy Szabó László vezetésével adventben lelki gyakorlatot szerveznek a szülőknek. Ennek közvetítését kéri az osztályok felé az SZMK tagoktól. További információk az intézmény honlapján is megtalálhatóak lesznek.

Öltönybörze 2013. november 8. 15-19-ig. Gyűjtés 2013. november 5. 14-17-ig.

Zárás.

Szeged, 2013. szeptember 18.

Kovács Csilla jegyzőkönyvvezető

Hitelesítő:

Elnök: